

6名贫困生的“新年心愿”实现了

剩余14名学生,快来领心愿礼物啦!



爱心人士将新年礼物送到贫困学生手中。肖龙凤 摄

本报1月21日讯(记者 梁越)

20日,由济阳记者站与张刚大篷车、齐鲁壹家社区服务中心共同发起的“新年新衣、新年心愿”大型公益活动走进垛石镇,并为6名学生送去全新羽绒服、花生油、文具等礼物。此外,还有14名学生未领取新年礼物,欢迎大家尽快到天霖大厦322室领取。

20日上午,爱心人士及记者在垛石镇政府相关负责人的带领下来到垛石镇各中小学,并为6名贫困学生送去全新羽绒服以及花生油、橄榄油等礼物。同时,爱心人士还为学生们穿上新衣服,并鼓励他们要努力学习。

其中,垛石镇中心小学马训豪家庭贫困,祖父、父亲早逝,母亲改嫁,自己跟随奶奶生

活。为此,爱心人士多赠送给马训豪3件新衣,希望他能克服困境,早日成为栋梁之才。

而唐庙小学的张晨明家中负债累累,其父亲早逝,目前由母亲抚养。“他的新年愿望是给妈妈买件新衣服,我们被孩子的孝心所打动,由此又多赠送给他一件羽绒服,这样他也可以度过寒冷的冬天,欢欢喜喜过大年。”爱心人士称。

据悉,本活动由济阳记者站与张刚大篷车、齐鲁壹家社区服务中心共同发起,受到不少济阳市民的关注,他们也为贫困学生送来不少衣服、文具等礼物。经过一个月时间的征集与筛选,本报则帮助20名学生实现新年心愿。

垛石镇6名学生已收到新



新衣服真暖和。肖龙凤 摄

年礼物,而剩余14名学生的礼物则在济阳记者站存放,礼物有羽绒服、晨光大礼包、台历等

礼品,学生或家长可于28日前到永安路天霖大厦322室领取,爱心电话81172106。

徐家集搬迁首日交通还算顺畅

市民:希望集市保持有序摆摊

本报1月21日讯(记者 张健) 18日,徐家集首日搬迁,整个开元大街非机动车道的集市已经搬迁到了安康街以及龙海路的指定位置,摊贩都比较规范地摆在道路的两侧,中间道路车辆通行还算顺畅。市民称:希望集市以后也会保持有序。

18日上午9时,记者来到了龙海路以及安康街的徐家集,摊贩们已经摆好了自己的摊位,摊位整齐地摆在龙海路与安康街两侧,之前的换线路面中间,并没有摆上摊,车辆行驶还是相对顺畅。

10时30分,随着前来集市市民的逐渐增多,集市车辆行驶也有些缓慢,在安康街与龙海路的交叉口处,车辆会出现短暂的拥堵状况,不过还好,总体来看,集市上的车辆还是行驶相对自如。

孙先生说:“如果保持这个状况的话还能接受。”在徐家集上买菜的孙先生对于集市有自己的看法,有序的出摊,市民有序的买菜,既方便市民生活,又不阻碍交通,集市肆意的滋长是肯定不行。

“年关将至,市民们有赶集的需求,但是摊贩要得到相应



龙海路与安康街交叉口处还算通畅。本报记者 张健 摄

的约束,尽量在离小区门口两侧远一点的位置摆摊,不要把摊摆在路口和马路中央等位置。”孙先生说,徐家集原来是很小的一个集市,现在随着附近居民增多也变大了,希望有关部门更应加强管理。

在安康街与龙海路交会处东北角,记者看到了一个

蓝色的“徐家集农贸市场示意图”,在这个示意图中,对摆摊种类进行了划分,蔬菜水果、鱼市场、肉市等在安康街与龙海路交叉口以北的龙海路上。

此路口以南的龙海路上为干菜和副食的摆摊区域,安康街为五金百货以及服装鞋帽的摆摊区,摊贩们按照划定区域

进行经营,市民们赶集时,可以按照销售品种有目的地购买所需物品。

不少市民称,徐家集市能按照集贸市场示意图,只在指定路段的马路两侧摆摊,市民还是可以接受的,这仅仅是冬季,夏季集市的大小以及散集后的环境问题,仍然是市民关注的焦点。

行业信息

新市镇

流行网上购年货

本报1月21日讯(记者 张健 通讯员 徐春亮) 随着农历大年的临近,很多群众忙着置办起了年货。在走访中,记者发现,不少群众已经改变了传统的年货购置方式,在网上购买起了年货。“网上卖的酒品种全、价格低,还送货上门,比起去商场买既划算又方便。”新市镇大庄村90后村民小吴说,这已经是他第二年在网上购买年货了。

据了解,新市镇像小吴这样选择在网上购买年货的群众越来越多了,但主要集中于80、90后的年轻人。“网上卖的带鱼很新鲜,要是找几个人一起团购价格还能便宜。”新市镇新市村小贾说,他已经和几个年轻的朋友商量好一起在网上购买过年吃的带鱼了。

随着农村网上购物人员的逐渐增多,很多物流公司已经在新市镇设立了办事处,解决了以前快递送不到镇村的难题。“有些快递我们直接给客户送到家里,有时候忙得送不过来,就给客户打电话,他们自己来拿。”该镇一物流公司办事处的工作人员说,随着农历大年的临近,快件的数量明显增多了。

供电公司发放连心卡保春节用电



工作人员向市民宣传用电知识。陈彬 摄

本报1月21日讯(通讯员 陈彬 记者 梁越) 为做好春节保供电工作,济阳县供电公司组织节前线路护线宣传活动,深入沿线各村,并讲解一些与其息息相关的电力设施保护常识。

1月19日上午,济阳县供电公司输电运维班工作人员先后来到曲堤镇北街村黄瓜大棚种植区和石门村开展输电线路护线宣传,向线下大棚种植户和线路附近施工者讲解线下大棚管理和施工时的注意事项,并发放电力设施保护宣传画、电力设施保护连心卡。

随后,该公司工作人员来到稍门管区高楼集市设立宣传点,对群众提出的各种用电问题进行耐心细致解答。

房管中心召开年终述职大会

本报1月21日讯(记者 杨擎 通讯员 王宗勇) 近日,记者从济阳县房管中心了解到:2015年度述职工作会议在房管中心会议室召开,并取得圆满成功。

会上,登记交易、测绘、评估等9个科室的十几名中层干部分别进行了工作述职。参加述职的中层干部从履行岗位职责的情况、科室管理、业务工作、本人廉洁自律表现以及存在的不足和明年工作的思路等做了交流和汇报,以认真、诚恳、实事求是的态度分析、评价了各自的工作,从不同角度展示了自己工作的亮点,找出了存在的不足,深刻剖析工作中存在的问题,并积极谋划2016年工作打算,提出了具体可行的工作措施,明确了新一年的努力方向。各分管领导分别就自己分管科室的工作进行了点评。